令和6年度第4回三重県地域おこし協力隊交流会 ご案内

- 1. 日程:令和7年2月19日(水)12:00~16:00
- 会場: okudo 中村舎(511-0516 三重県いなべ市藤原町西野尻 1040 番地)
 ※駐車場は20台分あります。
- 3. 持ち物:筆記用具、名刺
- 4. 概要: いなべ市地域おこし協力隊卒業生の活動事例をもとに、地域に入って活動するための工夫や 定住するための取り組みを学びつつ、協力隊同士のつながりを深める。
- 5. 対象:三重県内の現役地域おこし協力隊および卒業生
- 6. 問い合わせ先: 【mie.kyouryokutai@gmail.com】 受託事業者: 一般社団法人三重県地域おこし協力隊サポートデスク 担当: 五十嵐 主催:三重県(地域連携・交通部地域づくり推進課 担当:西口)TEL:059-224-2351
- 7. 昼食交流会について:会場の都合により、先着 20 名です。メニューは下記から選択してください。 鶏たま定食(2,288円)/薬膳カレー定食(1,848円)/お出汁しみしみおでん定食(2,288円) (メニュー参考: https://okudo-nakamuraya.com/restaurant/)

【2/19 交流会タイムスケジュール】

- 11:45 昼食交流会受付 昼食希望者のみ集合(okudo 中村舎: 三重県いなべ市藤原町西野尻 1040 番地)
- 12:00 昼食会(※自己負担)
- 13:00 協力隊交流会受付(昼食会場と同じ(okudo 中村舎: 三重県いなべ市藤原町西野尻 1040 番地))
- 13:15 イベント開始/主催者挨拶
- 13:20 事例発表 元いなべ市地域おこし協力隊 夏目文絵さん (障がい者地域活動推進事業支援担当) 元いなべ市地域おこし協力隊 山崎基子さん (移住促進支援担当)
- 14:30 自己紹介
- 15:00 交流タイム
- 15:45 まとめ
- 16:00 イベント終了・解散

交流会参加希望の方は下記の Google フォームよりお申込ください。

(申込期限 2025/02/15)

https://forms.gle/MrwoxLs6SaxFFCub8

※会場の都合上、申込者多数の場合には期日前に申込みを締め切ることがあります。ご了承ください。